



DEVECSER VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

GAZDASÁGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA

8460. Devecser, Deák tér 1. Tel: 88/512-630

Szám: 4003-13/2015.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 2015. július 27-én (hétfőn) 7,35 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Iroda  
Devecser, Deák tér 1.

**Jelen vannak:** Holczinger László      **bizottság elnöke**  
Óvári Márton  
Mayer Gábor  
Cserny Pál  
Vörös Tibor                      **bizottsági tagok**

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

Kozma György alpolgármester  
Dukán Gabriella aljegyző  
Bognár Ferencné képviselő  
Boldizsár Zsolt képviselő

**Valamennyi napirendi pontnál jelen van:**

Vörös Istvánné jegyzőkönyvvezető

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság rendkívüli nyilvános ülése határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő bizottsági tagból 5 fő van jelen.

A rendkívüli nyilvános ülést megnyitja.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Javaslatot tesz a nyilvános ülés napirendi pontjának elfogadására a kiküldött meghívóval megegyezően. Jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt.

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

**T á r g y :**

- 1) A Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal létszámbővítése

**Előadó:**

Ferenczi Gábor  
polgármester

**N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A**

**1./ Napirendi pont:**

**A Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal létszámbővítése**

**Előadó: Ferenczi Gábor polgármester**

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Szeretné megkérdezni az aljegyző asszonyt, hogy tulajdonképpen konkrétan miről van szó? Mert semmilyen olyan tájékoztatást ebben az ügyben nem kapott, hogy milyen létszámbővítésről van szó.

**Dukán Gabriella aljegyző:** A napirend előadója a polgármester úr. Az elmúlt héten nem dolgozott. A két meghívót megkapta. Jegyző úr nem tájékoztatta. Információja szerint jönni fog a pénzügyi irodavezető asszony is a napirend miatt.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Hivatali létszámbővítésről van szó. Akkor ezek szerint ki tud ezzel kapcsolatban bővebb tájékoztatást adni?

Szabó Kinga pénzügyi irodavezető 7:40 órakor megérkezett az ülésterembe.

**Óvári Márton Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** Arról van szó, hogy Szentesné Ági visszamondta a felmondását, tehát marad. Viszont közben felvették Szőke Bernadettet, akit igazából etikailag és amúgy sem lenne ildomos elengedni. Ő tisztességen és normálisan átvette a munkát, amit szántak neki. Amúgy is volt arról szó, hogy a pályázati fronton két emberre lenne szükség, ami igazából minden szempont alátámasztja, hogy tartsák, meg és ehhez viszont kell egy döntés, hogy a létszám növelhető legyen.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Pénzügyi Irodavezető Asszonyt kérdi, hogy mennyi a közös hivatal létszáma, mert amikor Szijártó Árpád volt foglalkoztatva, akkor ez nem volt gond. Most, hogy nincs Szijártó Árpád, elment és itt van ez az ember, akkor most hogyan lehet, hogy gondban vannak, hogy nincs megfelelő létszámkeretük.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** A Szijártó Árpád helye most is meg van hirdetve építésügyi munkatársnak. Az építésügyi szakmai területen építészmérnöki végzettség kell. Egy kolléganő van Devecserben, aki nem tud elmenni szabadságra és oda kell az üres állásra felvenni, most helyettesítési díjat kell fizetni.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Nem, hogy nem tud elmenni szabadságra, most is két hétig szabadságon van.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Egy a biztos az építésügyi területre most is ki volt írva a pályázat.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Azt tudja. Gyakorlatilag nekik van egy építésügyi hatóságuk és kötelező feladatuk két létszámmal. Az állam pedig nem téríti teljesen ezt a támogatást, hanem ezt részben saját erőből kell. Konkrétan, hogyan állnak létszámmal, van tartalékuk? Ha nincs tartalékuk, akkor beszéljenek arról, hogy mit jelent ez a létszámbővítés, tudják-e a költségvetésben biztosítani, vagy nem tudják és nem akarják biztosítani?

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Üres létszámuk nincs most.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Tudják-e a költségvetésben biztosítani, ha megszavazzák? Milyen kihatása van?

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Költségvetésre kihatása van.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Konkrétan akarják, vagy nem akarják, neki ez a kérdése. Ugyan, úgy ahogy az önkormányzathoz felvették az embereket, ugyanúgy van tartalékuk, vagy nincs tartalékuk és akkor milyen pénzből kerül finanszírozásra.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Nincs, az önkormányzatnak, mínuszban vannak.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Rendben van, de akkor is mínuszban voltak, amikor felvették az embereket.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Most már teljesen. Nem tudja, hogy milyen emberekről beszél. A múltkori ülésre is itt hagyta a jegyző úrnak, aki tudomása szerint a bizottsági ülésen a tájékoztatást megtette az aktuális helyzetről. Most is készített. Mostantól havonta kötelességének érzi, hogy a testületet tájékoztassa, hogy áll az önkormányzat anyagilag. Ugyanis hogyha rendkívüli, vagy nem várható tétel lesz, keletkezik, akkor nehéz helyzetbe kerülnek. Most a legutolsó, újabb 9 millió forintos támogatás kifizetésére került sor a Sportegyesületnek. Mindenki tudja, hogy a költségvetési rendeletüket 115 millió forintos hiánnyal fogadták el. Most nem csökken ez a hiány. Hogy kerek számokat mondjon és mindenki érthesse. Jelen pillanatban az, ami tartalékhoz hozzá tudnak nyúlni a közműszámla és a bérlakás számla, amiről jelen pillanatig 30 millió forintot vettek eddig erre igénybe. Magyarul a 0-tól elindultak 30 millió forinttal lefele. Ezek kötött pénzeszközök, amit év végén vissza kell pótolni. Szeptemberben a folyószámlahitelüket felülvizsgálják újra, mert a szerződésben csak szeptember 15-ig állapították meg a hitelkeretet. Az OTP-n múlik, hogy mennyit ad. Számba vette a várható iparüzési adót és egyéb adó bevételeket szeptembertől. A számla visszapótlását jelenlegi állapot szerint számokkal alá tudja támasztani, hogy az év végi várható mínusz 80 millió lesz, amit saját erőből nem tudnak kompenzálni, ugyanis az 50 millió forint, amit a közmű és bérlakás számláról igénybe vehetnek, azt év végén vissza kell pótolni és év végén folyószámlahitel sem lehet.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Ez nem újdonság neki. Amikor arról beszéltek, hogy az 5 embert az önkormányzat vegye fel, és ne közmunkások legyenek akkor nem ezt a tájékoztatást kapták.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** A költségvetési rendelet módosításában volt ez bent. Az egyik embernek a költségei azok már eleve tervezve voltak. A Városüzemeltetésen volt 3 millió forint. A közvilágítási dologi kiadások felülvizsgálata terhére lettek. A mezőőrök szembe lettek állítva a mezőőri járulékkal. A plusz embereknek a költségei, sőt akkor azzal a módosítással nem, hogy növelték volna a hiányukat, hanem a felhalmozási hiányukat csökkentették a felhalmozási bevételek. Ott az többlet költséget, azért nem jelentett. Amiről beszél, hogy azért 9 millió csak úgy a Sportegyesületnek. De csinálni kell. De terhelő már, ha eleve a 0-ról indulnak.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Ezek a pénzek, amikor a költségvetési rendeletet elfogadták ezek pénzek tudottak volt a költségvetési rendeletben szerepeltek.

**Dukán Gabriella aljegyző:** Szíjártó Árpád kimondottan az építésügyi hatóságra lett felvéve és oda kellett volna tenni. Kérdése lenne, amit az állam ad normatívát a Közös Önkormányzati Hivatal működésére, hogy esetleg egy plusz fő belefér-e ebbe a költségbe? Illetve, ha nem, akkor van egy megállapodás a három település között. Akkor azt kellene megvizsgálni és Noszlophoz, vagy akár Oroszhoz fordulni. Úgy tudja, hogy a pénzügyi irodán egy kolléganő lassan nyugdíjba megy, tehát a sétáló idejét tölti. Még nem tudják, mikor megy el, de egy másik kolléganő már egy éve nyugdíjba mehetne, nem ment el a mai napig. Örülnek részben neki. De esetleg az ilyet is meglehetne tulajdonképpen nézni. De itt azt hiszi a legfőbb az, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésében ez a létszám a plusz 1 fő mennyi költséggel járna és van-e rá keretük a pénzügyi irodavezető asszony tudja.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Aránytalannak tartja, hogy Noszlopon van 5 fő. Gyakorlatilag itt Devecserben, ami a központi részét csinálja, akkor innen csoportosították át. A költségvetési rendelet készítésekor is kérdezte, hogy tulajdonképpen beleférnek-e a normatív támogatásba vagy nem férnek bele? Hogy kell-e Noszlopnak, vagy Oroszinnak valamennyire hozzájárulni a működéshez? Akkor azt mondták, hogy egyáltalán nem kell, mert beleférnek. Azért mondja a létszámot, mert innen több ember át lett csoportosítva. A másik, ha egy pályázatíró felvesznek és a kettő össze tud dolgozni, akkor gyakorlatilag arról, van szó, hogy pályázatok készítését nem idegen szervezetekre fogják bízni, hanem itt helyben kezelik, ami lehet, hogy így sokkal jobban megtérül. Ez érdekes dolog. Itt kéznél van, és saját maguk tudják előkészíteni. Meg arra nincs szükség, hogy egy pályázatíró cég elvállalja a pályázat készítését, és ugyan akkor a hivatal és az intézmények ugyan úgy dolgoznak, részt vesznek benne, mintha saját maguk készítették volna.

**Kozma György alpolgármester:** Az összeállítás az, amit elvégez a cég.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** A cég csak összerakja. Korábban is így volt. Itt helyben is össze tudják rakni. Milyen kihatása van jelen pillanatban ennek az egy létszámnak?

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Nem tudja, hogy az egy létszámban mire kell gondolni?

**Óvári Márton Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** Csak az 5 hónap.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Nem tudja, a havi költség mibe kerül, nem tudja a konkrét összeget. Egy a biztos, hogy több milliós hosszútávon, köztisztviselő révén, meg, hogyha diploma is van. Ezen túl minden hónapban tájékoztatja a Képviselő-testületet az anyagi helyzetről. Innentől kezdve úgy érzi, hogy tudniuk kell.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Nem szeretne abba a hibába esni, mint a választások után, hogy minden hónapban kaptak tájékoztatást mindig más számokat kaptak. Ebben, teljes mértékben a képviselő társának igaza van. Akkor konkrétan kapják meg mindig rendesen és ne tájékoztassák félre egymást. Akkor igen, most így állnak. Ezek következtetések lesznek, mert azt kéri, hogy a következőkben, ha új tájékoztatásra kerül sor, akkor a régi is mellé kell csatolni és akkor nem esnek abba a hibába, amibe estek.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Igen itt van, amit a múltkori ülésre is megcsinált és azt folytatta. Sőt van neki olyan, hogy 2014. januártól naponta hogyan álltak, ha valaki kíváncsi rá megmutatja.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Következtetések legyenek. A másik a Sportegyesületnek a támogatása, az 13 millió forintra volt betervezve és csak 9 milliót kell átadni.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** A 13 millió. A tavalyi, amit odaadtak 3 milliót és 9 millió maradt az idei évre, ez az egyik pályázat. De van neki még egy pályázat.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Tavaly adtak. 13 millió volt arra betervezve.

**Óvári Márton Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** Igazából ezeket tudták októberben, hogy erre szükség lesz és úgy tervezték a költségvetést, hogy egyrészt kell a TAO pályázathoz az önerő és kell a sportpályához. Viszont, amit el akar mondani a sportkör mindig említésre kerül. Ezek a beruházások Devecser beruházásai, Devecserben marad, a műfüves pályát Devecser fogja használni. Meg a TAO-s pályázatokon nyer pénzeket. Eladták a buszt is nekik, ami közben csak itt van.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Nem is felrovás végett mondja, de egy olyan tétel. Mindenki tudja most, hogy mire gondoljon. Arányaiban mondja, hogy 115 milliós a hiány. Az eredetiben nem volt bent a második 9 millió, mert nem volt honnan elvenni és ha megtuningolják 9 millióval. Ő is mondta, hogy 80 millióval számolhat év végén, erre érkezik a díjbekérő 9 millióra.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Tettek abban lépéseket, hogy benyújtották az ÖNHIKI pályázatot és valamilyen formában esetleg lobbiztak-e érte, hogy tudnak-e az ÖNHIKI pályázatban valamilyen részt kapni?

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Tettek és szívesen vennék, hogyha valaki tudna ebbe segíteni.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Tavalyi évben elég sokat tett és nem azt kapták, amit ígértek. De csak kérdezi, mert ő veszi a fáradságot, hogy felveszi a kapcsolatot. Tavaly egyébként megmondták, hogy mennyit fognak kapni konkrétan az első pillanatban, hogy legalább tudjanak számolni.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Akármilyen keveset is kapnak, most minden pénz jól jön, ami befele jön. De az alproblémát nem fogja tudni hosszútávon megoldani.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Mikor folyik be az a pénz, amiről a telek értékesítésben döntöttek.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** Melyik telek értékesítés?

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** A sok összetételű Kft.

**Szabó Kinga pénzügyi irodavezető:** A Hajtó-Mű Kft.-től a 20 millió megjött, Nissan eladás megjött, az autó eladás Sportkörnek megjött, Eszterházy pályázati elszámolás 20 millióval megjött, épületenergetikai elszámolás 10 millióval megjött. Mondhatni az ingatlan és nagy értékű eladások azok megjöttek a számlákra és már el is költötték.

**Dukán Gabriella aljegyző:** Úgy tudja a telek megosztás megtörtént és jogerőre emelkedés utána lehet rendezni a továbbiakat.

**Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** Akkor ez a kolléganő most dolgozik és státuszban van.

**Dukán Gabriella aljegyző:** Amikor a kolléganő lemondott köztisztviselői jogviszonyáról a törvény szerint 2 hónap a lemondási idő és igazából jegyzőkönyv is készült arról, akkor az ő állása meghirdetésre került. Azért került meghirdetésre, hogy át tudja adni a munka feladatokat és nem szeretne volna a jegyző úr, illetve a vezetés, hogyha az önkormányzat amiatt, hogy most egy dolgozó elmegy és ott lesz egy ügyirat csomag, amivel nem tud valaki kezdeni valamit, hátrányba kerüljön. Ő meg lett hallgatva és jegyző úr felvette a kolléganőt a beruházásra, főállásra vette fel, igaz van 6 hónap próbaidő. Ezzel egyet értett a polgármester úr is, mert egyetértési joga van. Most, hogy visszajött a szabadságáról, tudta meg, hogy a Szentesné Ági még sem megy el és továbbra is munkaviszonyban áll a Közös Önkormányzati Hivatallal. Itt van az a kolléganő, aki fel lett véve a helyére. Gondolja, hogy itt merült fel, hogy annyi feladat van. El is hangzott több alkalommal. A kolléganőnek is kellene egy kis támogatottság, ezért gondolja, hogy a vezetés a testület elé kívánta hozni, hogy akkor egy létszámmal emelve ez betöltésre kerülhessen. Polgármester úr megérkezett és majd ő folytatja. Ennyit tud.

Ferenczi Gábor polgármester úr 7:55 órakor megérkezett az ülésterembe.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** Az ülést ő vezeti, de ha a kérdéseire nem kapja meg rendszeren a választ, akkor nem tudja tovább folytatni.

**Dukán Gabriella aljegyző:** Polgármester úr többet tud mondani, mert ő nem volt itt.

**Vörös Tibor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** Itt azért nagyon keverednek a dolgok. Először is szeretné, hogyha tisztán látnának, ebben az egész ügyben, mert ő maga sem látja

tisztán, hogy mi történt itt. Annyit tud, hogy az építési hatósági feladatkör ez önkormányzati feladat. És ez szerzett feladat és rögzítve van, hogy milyen közalkalmazotti beosztásban, mivel hatóság kit lehet itt alkalmazni. Ez csak építésmérnöki végzettséggel látható el. Ez az egyik. Tudja a Szentesné végezte el ezt a feladatot. A Szentesné felmondásával nem tiszta a dolog előtte.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Nem végezte. Teljesen más, nem építéshatósági feladatokat végez a Szentesné, hanem beruházási feladatokat.

**Vörös Tibor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** A beruházási feladatoknál igen, itt összerosódnak azért a dolgok. Pályázatoknak a kiértékelése, elbírálása és egyéb ügyintézés ez is ott ment a Szentesnénél. A nem tiszta és világos számára az építési osztályon kik azok a személyek és jelenleg hány fő van, mert azt hallotta, hogy egy fiatal ember fel lett véve és látta is, beszélt is vele és 1- 1,5 hónap után eltávozott. Legújabbán lát egy fiatal, fekete hajú hölgyet abba az irodában. Az állítólag Szentesné helyére lett felvéve, határozott, vagy határozatlan időre?

**Dukán Gabriella aljegyző:** Határozatlan.

**Vörös Tibor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja:** Határozatlan idejű munkaszerződés. Az építésügynek ki a vezetője és van-e ügyintézője? Mert azért a pályázatot most ne hozzák egy kalap alá, az egész építésügyi hatósággal és a pályázatok elbírálásával. Hallja, hogy külsős dolgozók is végeztek pályázati elbírálásokat és egyéb olyan adminisztrációs feladatokat, amikért az önkormányzat kemény pénzeket kifizetett. Hogyha ez házon belül maradna a feladatkör és ezen az osztályon belül oszlana meg. Nem tudja a Működési Szervezeti Szabályzatnak, ennek a felépítését, hogy hogy működik. Még most sem tudja, most fél év után, hogy hogyan működik az egész hivatal belső szervezeti apparátus. Nem tudja, hogy kinek, milyen feladata van és hatásköre itt a hivatalon belül a köztisztviselők között, mint bizottsági tag sem tudja. Erre már többször tett fel kérdést és mindig találkoznak ezekkel a problémákkal. Tudja, hogy az anyagi része a legfontosabb ennek a dolognak. Pénzügyi irodavezető, amit felvázolt, hogy mennyi pénzük van, hogy volt ez a költségvetés kiszámolva, hogy volt az iparüzési adó, mennyi maradt, a létszámot is érti csak még mindig nem áll össze, hogy mire van itt szükség, amennyiben a Szentesné most visszajön és eddig is meg volt oldva vele ez a feladat.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Az építési hatósági feladat az teljesen különvált, az nem önkormányzati feladat. Az építéshatósági feladat olyan feladat, amit köztisztviselők láthatnak el, szakképzettséggel kell, hogy rendelkezzen, és közigazgatási szakvizsgával. A térségben, mint elsőfokú építésügyi hatóság jár el. Az a probléma, hogy elő van írva, hogy két ember és felsőfokú végzettséggel láthatja el. Az állam előírta ezt a kötelezettséget és minden város ragaszkodott az első fokú építésügyi hatósághoz. Ez a kormánypárti képviselők lobbija, mert egyébként bevitték volna a városokból. Megint kitölték, hogy maradnak a városoknak. A feladatot itt hagyták és a normatív támogatáson felül nem rendeltek hozzá pénzeszközöket és nincs megfelelő normatív támogatás. Körülbelül a 60-70 %-át kell az önkormányzatnak hozzátennie ehhez a szakfeladathoz. Külön kell választani az önkormányzati feladatot, amit a beruházások dokumentálása jelent, amit végez a Szentesné, meg a pályázatíró. Nem külső személyek végezték, hanem külső szervezetek végezték, akik bonyolították az egészet. De ugyan úgy részt kell venni, mert adatokat az a szervezet nem tud előszedni, és az egész hivatalnak mozogni kell. Azért mondta, hogy ezt vissza kellene hozni és helyben kellene azokat a pályázatokat, ha már a képesítéssel

rendelkező személyek már megvannak. Ami gondot okoz, hogy nincsen létszámkerete az építés hatóságon felül. Ha azt akarják, hogy normálisan tudjon működni akkor nekik, kell gondoskodni a létszámkeretről.

**Ferenczi Gábor polgármester:** Részben válaszolt az elnök úr Vörös úr kérdésére. Annyi kiegészítése lenne, hogy az építési hatósági ügyekben a legjelentősebb dolgok Pápához tartoznak, ott tudják a dolgokat intézni. Lényegében ügyintézői tevékenységet lát el a saját építési osztályuk. A pályázattal kapcsolatban, októberben úgy döntöttek, hogy megtartják azt a pályázati céget, aki korábban is ellátta ezt a feladatot az önkormányzatnál. Annyit pontosítana, ez többletköltséggel nem jár az önkormányzatnak, hiszen ez a cég a projekt menedzsmenti feladatokat, illetve a pályázatoknak az elkészítését abból a pályázati összegből végzi, amit megkérnek egy pályázat esetében. Megvan a %-os jutalék, amit ezért a tevékenységért az Aditus Zrt. kér, ami egyébként megfelel a piacon működő más pályázati cégek tarifájának. Az volt a legfőbb indok, hogy miért tartják meg ezt a pályázati céget, mert nagyobb pályázatok esetén nem mindegy, hogy milyen lobbí erővel rendelkezik egy pályázati céget. Ha van egy kapcsolatrendszer, amiben ő évek óta működik, egy bevált gyakorlat, azt gondolja nem érdemes ezt megbontani. Rajtuk keresztül készítették és adták be az ÁROP pályázatot, ami 34 millió forintos, a Kistérségi Esélyegyenlőség javítása érdekében. Ezt a pályázatot megnyerték, ennek a végrehajtása jelenleg zajlik. Minden ilyen nagyobb pályázatot ők készítenek. Egyébként a kisebb pályázatokot a hivatal mindig maga készítette el. Gondol itt, hogy az orvosi ügyeletre pályáztak gépjárműre és ezen a pályázaton szintén nyertek. Nem gondolná, hogy ezt a rendszert meg kellene változtatni. Itt helyben a beruházási, fejlesztési munkatársaknak az a feladata, hogy ezeket a folyamatban lévő pályázatokot ellenőrizze, és az ezzel kapcsolatos adminisztrációt végezze és tartsa a kapcsolatot a kivitelezővel. Pl. a napelemes rendszereknek a telepítésénél elég sok dokumentációt kell benyújtani és elég sok levelezést kell lefolytatni. Ezeket végzi Szentés Gáborné, ugyan ez igaz a többi pályázatnál. Ő az önkormányzat kapcsolattartója. Ügyintéző munkakörben alapvetően és pályázati munkakörben. Ahhoz, hogy egy nagyobb szabású pályázatot saját maguk meg tudjanak írni ahhoz munkacsoportot, kellene felállítani. Ahhoz rendelkezni kellene lobbí erővel és kapcsolat rendszerrel, hogy érdemes legyen ezen elgondolkodni. Egy dolog, hogy egy pályázatot elkészítenek, a másik, hogy mekkora eséllyel tudnak ezen a pályázaton nyerni. Azt gondolja, így, hogy egy olyan pályázati céggel vannak kapcsolatban, akik más önkormányzatoknál is segítik a pályázatokot és jó kapcsolatot építettek ki a kormányzati szervekkel az elmúlt években. Azt gondolja, hogy így nagyobb eséllyel pályáznak. Nem tartaná célszerűnek, hogyha ezt a rendszert megváltoztatnák.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Javasolják, hogy legalább a próbaidő idejére adják meg a létszámot, hogy a kolléganő tovább dolgozhasson. Megkérdezi, kinek van még kérdése, véleménye, javaslata.

Több kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el.

**Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke:** Megállapítja, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal létszámát, egy fővel emelje meg.

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:



**197/2015. (VII. 27.) GÜB. h a t á r o z a t:**

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Devecseri Közös Önkormányzati Hivatal létszámát egy fővel emelje meg.

Több napirendi pont nem volt, **Holcinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke**, megköszönte a rendkívüli nyilvános ülésen való részvételt, az ülést 8:10 órakor bezárta.

Kmf.



**Holcinger László**  
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke



**Óvári Márton**  
Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja  
jegyzőkönyv-hitelesítő